Calcul du Pourcentage (B)

Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.
. Quel pourcentage de 8 852 est 2. Quel pourcentage de 3 646 est

22137 18237

. Quel pourcentage de 3 016 est 4. Quel pourcentage de 7 904 est
1508? 59287

. Quel pourcentage de 8 740 est 6. Quel pourcentage de 2 032 est
6 5557 10167

. Quel pourcentage de 8 424 est 8. Quel pourcentage de 798 est 399?
21067

. Quel pourcentage de 3 692 est 10. Quel pourcentage de 5 320 est
18467 2 6607
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Calcul du Pourcentage (B) Réponses

Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

. Quel pourcentage de 8 852 est 2. Quel pourcentage de 3 646 est
22137 18237
25% 50%
. Quel pourcentage de 3 016 est 4. Quel pourcentage de 7 904 est
15087 59287
50% 75%

. Quel pourcentage de 8 740 est 6. Quel pourcentage de 2 032 est
6 5557 10167

75% 50%

. Quel pourcentage de 8 424 est 8. Quel pourcentage de 798 est 399?
21067

25% 50%

. Quel pourcentage de 3 692 est 10. Quel pourcentage de 5 320 est
18467 2 6607

50% 50%
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